

达州市第三届人民代表大会第一次会议主席团和秘书长名单

(2011年7月26日达州市第三届人民代表大会第一次会议预备会议通过)

主席团成员(61名,以姓氏笔画为序)

马 骏	马骏华(回)	王川红	王成军	王善平	王新权
邓宏志	邓瑜华	古正举	伍 虎	刘 云(女)	刘元成
江师科	许国斌	严 选	李 兵	李 春	李天满
李泽民	李绍奇	杨 娟(女)	杨佳璐(女)	杨清华	杨清华
吴立岩	何 涌	邹惠明	陈 刚	张学军	张晓东(女)
张德珍(女)	周 桦	周述康	周培建	陈志明	陈绪科
金 钢	赵 英(女)	赵 波	赵相革	郑义勋(土家)	熊清明
郑华祥	胥 健	姚有成	骆首中	赵晓林	段再青
洪继诚	常 荣	康莲英(女)	焦伟侠	秦孝虎	黄绚珠(女)
梅辉太	谢天刚	廖继康	魏士斌	焦伟侠	释有慧(女)
秘书长:	谢华强	邓宏志	熊清明	熊士斌	

达州市第三届人民代表大会第一次会议主席团常务主席名单

(2011年7月26日达州市第三届人民代表大会第一次会议主席团第一次会议推定)

焦伟侠	胥 健	王川红	邓宏志	段再青	张志科	熊清明	严 选
周述康	廖继康	杨佳璐	刘元成	李绍奇	张德珍	邹惠明	王新权

达州市第三届人民代表大会第一次会议计划预算委员会组成人员名单

(2011年7月26日达州市第三届人民代表大会第一次会议预备会议通过)

主任委员:	张志科				
副主任委员:	刘元成				
委员:(以姓氏笔画为序)					
王守春	文昌谦	何联兴	张永霞(女)	陈 权	郑华祥
秦孝虎	蒋道洪	谢华强			

达州市第三届人民代表大会第一次会议议案审查委员会组成人员名单

(2011年7月26日达州市第三届人民代表大会第一次会议预备会议通过)

主任委员:	严 选			
副主任委员:	陈绪科			
委员:(以姓氏笔画为序)				
马骏华(回)	向守宇	江 珍(女)	张晓东(女)	赵 黄(女)
黄 明	梅辉太	廖小丹(女)	廖宇顺	

达州市第三届人民代表大会第一次会议副秘书长名单

(2011年7月26日达州市第三届人民代表大会第一次会议主席团第一次会议决定)

陈绪科	张礼忠	杜 娟	唐志坤
-----	-----	-----	-----

“服务社会、服务民生”,“规范服务、放心消费”。作为一家致力于优化服务、提升用户体验的通信企业,一直以来,达州移动在提升服务水平方面不遗余力,企业形象深入人心。

“十项服务承诺”打造诚信

去年以来,中国移动四川达州分公司开展了“便捷服务,满意100”主题活动。此活动以诚信为核心,以公正、透明、便捷、责任为基础,推出“十项服务承诺”,积极为消费者营造健康有序、公平竞争、令人舒心的消费环境;

一是大幅下降移动数据流量资费,统一短信网内网间价格,推出全国漫游单向资费产品以及适用于特殊群体的资费产品(爱心卡);二是以客户消费特点为依据,简化、优化套餐资费,将原先的上百种套餐数量精简到20多种套餐;三是多措施保障精品网络质量,确保了电话接通率不低于99%。总体网

移动信息专家 做行业引领者

—中国移动四川达州分公司系列报道·服务篇

·本报记者 蒋小树·

络覆盖率超过99%;四是计费误差严格

小于工业和信息化部关于计费差错率的标准要求。对于经核实属多收的费用,实行双倍返还;五是全面实施“投诉必复”服务制度,100%回复客户投诉,首次回复客户时间不超过48小时,内部建立专业的“绿网”系统用于处理投诉,并协调各相关部门服务资源,以案列定流程,定期和不定期对投诉流程进行优化梳理,强化系统功能和服务前台授权,在第一时间第一现场解决客户问题;六是开通业务订购提醒服务,为用户查询或退订不需要的业务提供多种通道和平台,如:短信、网站、手机上网、营业厅、10086等;七是积极拓展电子渠道业务功能,实现客户业务办理足不出户,以指代步”。持续开展电子渠道的客户推广活动,引导客户使用和普及电子渠道,目前电子渠道办理率达到了43%,客户普及率达到16.36%;八是为客户提供停机提醒、清单被查提醒、充值到账提醒,每月首次手机上网提醒、密码修

改提醒等多种免费提醒服务,实现全面贴心关怀客户,建立良好行业感知度;九是根治垃圾短信,研发“信息管家”客户端软件,让客户可以自主设置屏蔽不良信息或不愿意接收的信息;十是对开通3G业务地区的客户实行了“三不换”政策,客户不换号、不换卡、不登记即可使用3G业务,对同类3G业务资费实施与2G一样的标准,让客户真正畅享便捷的3G生活。

内外兼修提升客户满意度

作为服务行业标兵,达州移动在强化内部管理、提升服务质量的同时,通过系列活动,与客户进行真诚互动,用心用情打造服务领先的通信企业。

一是开展了“便捷服务我最佳”客户建议有奖征集活动,通过与客户的真诚互动,聆听来自客户的心声,收集良知灼见;

二是开展了“移动客户之家”活动,积极招募会员,收集会员意见,开展会员

市政协1号提案 关注中心城区交通“缓堵保畅”



调研:城区交通拥堵问题突出原因有五

“机动车辆快速增长,而且还呈上升趋势。”据统计,2010年底,达州市机动车保有量388797辆,较2009年增长了61348辆,增幅为1.9%;其中,达州城区机动车较2009年增幅为2.7%。

达州市政协提案案委、民革达州市委、民盟达州市委、民建达州市委、农工党达州市委联合调研的结果表明:随着经济社会的不断发展,达城交通需求急剧增长,达州城区特别是中心城区交通拥堵等问题十分突出,成为影响人们生产生活的问题。造成长达州城区特别是中心城区交通拥堵的主要原因有五:一是交通基础设施滞后,城区道路资源严重不足,机动车与非机动车混行,人车争路现象突出,停车场稀缺,占道停车现象普遍。二是老城区开发强度过大,老城区建筑“高大密”,道路狭窄,商品市场批零兼营,进一步加大了交通流量,导致交通拥堵;同时,西城、南城、北外片区的城市功能不配套,形成强大

的“向心交通”。三是公共交通主体作用发挥不够,市民出行选择乘坐出租车或自驾车者较多,加重城区道路负荷。四是机动车快速增长,导致主次干道的交通负荷越来越重。五是交通综合管理水平不高,市民文明交通意识不强,违章现象时有发生。

建议:为中心城区交通“缓堵保畅”支招

“随着区域性大城市建设的快速推进,达州城市交通拥堵矛盾还将进一步加剧。”建议称,面对城市交通拥堵,如何“缓堵保畅”,是关系民生的大事,也是达

州建设宜居大城市所面临的严峻挑战。为此,提案建议要立足当前、着眼长远,及早谋划、分步实施,积极探索缓解交通拥堵的思路和对策。

一要加快交通基础设施建设。加快城市各组团之间的连接路网建设,从长远考虑,借鉴重庆做法,在州河两岸修建达州的“北滨路”、“南滨路”;规划和修建人行过街天桥或地下通道,解决人车争道问题;加快道路改造,促进交通顺畅;加强停车场库、楼建设,促进停车位资源的充分利用和均衡利用。

二要优先发展城市公共交通。加大对公共交通的财政投入,增加公交运力,提高公共交通系统在城市交通结构中的

比例;优化公交线路,形成公交主干网与次级线路相互配合的网络体系,弥补新建小区和新发展地区无公交线路的空白,使线路布局更加合理;提升公交车服务档次,增强安全性和舒适性。

三要完善新区城市配套功能。在西区、南城、北外规划建设公共服务配套设施,完善城市功能,通过完善新区功能,让强大的“向心交通”分流一部分到各组团内部循环,切实减轻老城区交通压力。

四要控制老城区商业开发建设,按照“南延西扩、适度向北”的达州中心城区发展思路,商业实行“城(零)售(批)分离”。老城区除与道路交通基础设施建设相关的项目外,商业开发项目原则上停批;有危排危、拆违建绿,逐步降低老城区自身压力。同时迁移各类市场“退城入园”或“退城进郊”,以缓解城区交通压力。

五要提高交通管理水平。加强组合管理,逐步建立交通影响评价体系和交通综合协调机制,加快达州公安交通指挥中心建设,对城区交通进行统一协调、调度、管理;加强科学管理,做好路段、路口渠化,增加交叉口进出口车道数,缩短车辆通过交叉口行驶距离,科学合理地调节交通流;加强智能管理,在城区完善闯红灯抓拍系统等电子监控设备,改进交通信号配时,建立感应式“智能交通”信号控制,设置读秒信号灯,逐步建立智能化的交通管理系统;加大对交通违规行为的处罚力度,逐步规范交通行为,以良好的交通秩序保障道路通行的效率与安全。

·本报记者 闫军 陈静 摄影报道·

八路军和新四军八年抗战

1937年7月7日,日本侵略军以制造卢沟桥事变为起点进而发动全面侵华战争,中国军队奋起抗击,开始了全国性的抗日战争。

根据国共两党达成的协议,中国工农红军主力于1937年8月25日改编为国民革命军第八路军(简称八路军),朱德任总指挥,彭德怀任副总指挥。1937年11月1日按全国统一的战斗序列,八路军改称第18集团军,朱、彭改称正、副总司令,叶剑英任参谋长,左权任副参谋长,任弼时任政治部主任,邓小平任副主任,辖第115、第120、第129师,林彪、贺龙、刘伯承任师长,全军共4.6万人。八路军3个师自8月下旬起陆续开赴华北抗日前线。

1937年10月,根据国共两党协议,南方8省的红军和游击队改编为国民革命军陆军新编第四军(简称新四军)。叶挺任军长,项英任副军长,辖第1、第2、第3、第4支队,全军共1万余人。

八路军和新四军挺进敌后,广泛开辟敌后战场。到1938年10月,八路军发展到156000人,新四军发展到25000人。到1940年底,八路军、新四军和共产党领导的华南抗日游击队共计发展到50万人,共产党领导的抗日根据地的总人口达到1亿。

1941年1月,国民党顽固派制造了震惊中外的“皖南事变”,新四军损失7000多人。中共中央决定陈毅为新四军代军长,刘少奇为新四军政委。



变更管理,严格审查和管控群发短信内容。对短信网关上每个号码的点对点短信发送量、内容进行监控,一旦发现不良短信内容,便采取直接切断的方式,截断不良、垃圾短信的传播。

紧密配合城市环境综合整治活动,指定专人收集利用移动通讯手段发布办证等违法广告的号码,并采取停机措施。同时,配合其他市州兄弟公司打击不良短信。对违反信息安全承诺的SP商加大处理及处罚力度,处罚包括扣除违约金,在SP管理平台通报、终止合作关系等。

此外,公司还推出“信息管家”客户端拦截软件,开通10086999短信举报平台、10086人工举报平台,安排专人专岗进行拦截跟踪处理。仅去年一年系统就累计拦截发送不良信息的号码超过5万个,拦截不良信息条数超过3亿条,投诉率低于0.02%,维护了绿色信息服务环境。

多方面入手,全面整治,积极开展网“扫黄打非”专项整治。一方面加强网络接入管理工作。对WAP网站进行专项治理,集中清理整治传播淫秽色情和低俗内容的WAP等违法违规网站;另一方面,对自营业务及网站进行严格管理,加大对12580网站等的信息安全工作,集中清理整治网上低俗内容,规范互

联网信息传播秩序。去年,公司累计拨测业务10700项次,10086受理客户举报涉黄网站累计48个;共监控发现并成功封堵涉黄网站1430个。

活动:

三是邀请幸运客户走进公司进行座谈交流和参观活动,拉近与消费者的距离;

四是召开客户意见征集会,邀请政府主管部门、媒体以及客户代表征集意见和建议,针对提出的问题,立即解答,并对相关问题进行记录;

五是开展“总经理服务日”、“服务明星”现场活动,全面加强与客户互动,提升客户感知;

六是开展“我们的服务由您来评价——满意100服务明星评选活动”,超过100万客户参加了此项活动,评选出的服务窗口满意度率达到95%以上;

七是发起“流程穿越”活动,公司各级领导和管理人员定期到一线进行服务体验,简化业务办理流程,提高业务办理效率;

八是针对客户订制包月类增值业务,分公司推出72小时免费试用”服务,如果客户在72小时内免费试用期内改变

主意并取消业务,将不扣取客户使用增值业务信息费,让客户充分体验业务内容;

九是开展“网络扫盲”和“客户金点子”活动,通过与客户的充分互动,完善网络覆盖不好、信号较弱的区域网络,改善服务细节,提升服务质量。

通过系列活动,公司从内部管理到前台服务、后台支撑实现了全面提升,企业“诚信守诺,积极沟通”的良好形象得到进一步彰显。

·陈朝阳·

“扫黄打非”清除垃圾短信

垃圾短信和手机淫秽色情信息一度成为社会的焦点问题。移动公司配合相关部门,主动作为,加大了垃圾短信的治理工作力度,深入开展手机淫秽色情专项治理工作,严肃治理手机内置“吸费软件”问题,切实维护消费者的合法权益。

为杜绝不良短信,达州移动公司积极推行入网实名制,强化客户资料信息